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Анотація. Дисципліна «Основи проєктного менеджменту» охоплює ключові принципи, методи та 

інструменти управління проєктами в сучасному середовищі. Вона допомагає здобувачам оволодіти 

навичками планування, організації, контролю та оцінки ефективності проєктів. Особлива увага 

приділяється управлінню ресурсами, ризиками та комунікаціям у проєктній діяльності. У рамках курсу 

розглядаються сучасні підходи, такі як Agile, Waterfall і Lean, а також використання спеціалізованого 

програмного забезпечення. Отримані знання та навички сприятимуть успішній реалізації проєктів у різних 

сферах бізнесу та підприємництва. 

Метою вивчення дисципліни  є формування у майбутніх фахівців належних теоретичних знань, а також 

практичних умінь і навичок застосування універсального інструментарію розробки та реалізації 

різноманітних проєктів з метою досягнення ефективного функціонування та розвитку організації. 

Завданням навчальної дисципліни є  забезпечення науково-методичного підґрунтя опанування 

здобувачами освіти основних інструментів проєктного енеджменту. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі освіти повинні: 

Знати: значення проєктного менеджменту в системі менеджменту організації; основні принципи, 

структуру і стадії обґрунтування та планування проєкту;  методологію календарного планування проєктів;  

характеристику ресурсів проєкту; основні елементи та інструментарій контролювання проєктів;  сутність 

та види проєктних ризиків; сутність та організаційне забезпечення управління якістю проєкту;  основні 

сфери та напрями управління персоналом у проєктах. 

 Вміти:  розробляти концепції та формулювати ідеї проєкту; організувати послідовне виконання робіт з 

планування проєкту; розробляти сітьові графіки виконання проєкту; планувати проєктні завдання та 

бюджет часу на його виконання;  вимірювати та аналізувати показники виконання проєкту; проводити 

якісний та кількісний аналіз ризиків проєкту; проводити планування та аудит якості виконання проєкту;  

формувати ефективну команду виконання проєкту. 

Володіти:  методологією проєктного аналізу;  методологією обчислення параметрів сітьових графіків та 

оцінювання тривалості робіт; навичками планування проєктних завдань; методами контролювання 

виконання проєкту;  стратегіями поведінки щодо ризиків виконання проєктів;  методами контролю 
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показників якості виконання проєктів;  навичками розв'язання та попередження конфліктів серед 

персоналу проєкту. 

Теми аудиторних занять та самостійної роботи 

Змістовий модуль 1. Концептуальні основи управління проєктами 

Тема 1. Предмет дисципліни «Основи проєктного менеджменту» 

Тема 2. Обґрунтування проєкту 

Тема 3. Планування проєкту 

Тема 4. Управління часом виконання проєкту 

Тема 5. Планування ресурсного забезпечення проєкту 

Змістовий модуль 2. Підсистеми управління проєктами 

Тема 6. Контролювання виконання проєкту 

Тема 7. Управління ризиками проєктів 

Тема 8. Управління якістю проєкту 

Тема 9. Управління персоналом у проєктах 

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс – 2 

Семестр – 3  

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів). 

Структура дисципліни: лекції – 40 годин, практичні заняття – 50 годин, самостійна робота – 90 годин. 

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


